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Robert Fico označil víťazstvo Donalda Trumpa v
prezidentských voľbách za porážku progresívno-
liberálnych myšlienok. Od nového prezidenta USA
očakáva snahu čo najskôr ukončiť vojnu na Ukrajine.
Premiér informoval aj o úspešných záveroch pracovnej
cesty jeho delegácie do Číny, o návrhu zákona s cieľom
napraviť neprávosti spáchané voči občanom
Slovenska počas Doby covidovej, ale aj o udelení
amnestie na pokuty udelené počas Plandémie
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Předseda vlády SR Robert Fico a ministr zahraničních věcí SR Juraj
Blanár po návratu z pracovní cesty v Čínské ľudové republice a
jednání vlády SR dne 6. listopadu 2024 na tiskové konferenci
informovali o aktuálních spoločensko-politicko-ekonomických
událostech.
Osoba, která dostala pokutu za porušenie protipandemických
opatrení v súvislosti s onemocněním COVID-19, alebo zaplatila za
pobyt ve státních karanténních zařízeních sa může domáhat
odškodnenia. Vyplývá to z návrhu zákona o odškodňování fyzických
osob v souvislosti s protipandemickými opatřeními, které v polovině
schválila vláda. Kabinet tiež schválil uznesení o udělování amnestie
ve věcech priestupkov spáchaných v souvislosti s
protipandemickými opatřeními.

Opatrenie sa vzťahuje na obdobie od 12. marca 2020 do 15. září
2023, přičemž oprávnená osoba může požadovat předplacení sumy
pokuty, respektive jej části. "Rovnakú možnost má aj osobu, která
byla umístěna do tzv. povinnej karantény, z titulu čeho vznikly
náklady za stravné, které následně povinná osoba uhradila
nebo které byly od nej vymáhané," uvádí sa v materiálech, který
předložil na rokování kabinetu vlády Roberta Fico (Smer-SD).
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Návrh reflektuje nález Ústavného soudu SR, ale aj zistenia
verejnéhoochrancu práv súvisiace s nedodržaním zákonného
postupu zo strany štátu.

Premiéra po jednání vlády spresnil, že zákon má nadobudnout
účinnosť hneď po jeho schválení v Národní radě SR. Zdôraznil, že
návrh zákona o odškodnění vychází aj zo záväzkov v Programovom
vyhlásení vlády pri reflexii obdobia, v ktorom predchádzajúce vlády
prijímali protipandemické opatrenia. "Považujeme toto období za
právní období temna v otázkách státu a obmedzovanie práv a
slobôd," zdůraznil.

Fico také informoval, že odhad nákladů na odškodnění se bude
pohybovat na úrovni 3,3 miliónov eur. "Nie je to až tak veľa, jako
jsme čekali, to zvládneme," prohlásil.

Upozornil, že odškodnenie je len první krok pri preverovaní období
pandémie. "Musíme překontrolovat i ekonomické otázky a
manažovat pandémie a vyvodit aj odpovědnost za to," dodal.

O kompenzáciu možno zaplatiť len do šiestich mesiacov od
nadobudnutia účinnosti nového zákona. V případě náležitosti žádostí
a splnenia všech formálních náležitostí odškodnění Ministerstvo
vnútra Slovenskej republiky, regionální úřad veřejného zdravotnictví
nebo obce.

"Výška odškodnenia představuje sumu zaplatenou pokutu nebo
náklady za stravovanie spojených s umístěním fyzických osob v
určených karanténních zařízeních spolu s prípadnými trovami
následného vykonávacího konania, takové konanie prebehlo,"
spresňuje sa v předloženom materiálu.

Zároveň sa v rámci doplnění zákona o priestupkoch bude na
dotknutú osobu hledieť, ako keby priestupok nespáchala.
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"Priestupky budou vymazané z evidence, podle nás byly
jednoznačně udělené v rozporu s právním poriadkem," doplnil
po schválení návrhu premiér.

Více ve videu:

Návrh usnesení vlády Slovenskej republiky o udělování
amnestie ve věcech priestupkov spáchaných v souvislosti s
protipandemickými opatřeními najdete TU .

Správu aktualizujeme...
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